YCTHblIe ynpaXHeHusA

CsoucrBa naowagen

PasHble puUrypbl UMeloT pasHble niowaau

ECAn MHOroyronbHMUK COCTaBneH u3
HEeCKONIbKMX MHOroyro/ibHMKOB, TO ero
naowaab paBHa Cymme nnaowanen aTmx
MHOrOYroN1IbHUKOB

$S=S5,+S5,+S;




TecTt Ha NnOBTOpPEeHue
1.Hangurte naowaab KBagpara, ecam ero CTopoHa

- paBHa 8cm
2.Hangute nepyumeTp KBaapara, ecim

naowaab pasHa 16 cm? t
3.HanauTte naowaab TpeyronbHUKA, ecnu

ero Karertbl pasHbl No 10cm

- 4.Hanpute naowanb NpAMOYroibHUKa, eCnu
ero CMeXXHble CTOPOHbI paBHbl 10cm 1 8cm

5.Hangute naowaab TpeyrosibHMUKa, ecnm
ero Karertbl pasHbl 4cm u 8cm




Tect Ha noBTOpEHuUue

6.Hauaute naowaab napannenorpamma ABCD,
ecan AH=CK=4cm, HD=6cm n BH=DK=8cm.

1) 48
2) 64




BreicoTel mapanieaorpamMmma
B C

BH - BbicoTa

T

A H
AD - ocHOoBaHue
BbicoTa napannenorpamma — 310 nepneHAUKynap, NnposeaeHHbl
K OCHOBaHUIO UM K NPAMOMN, coaepiKalien ocHoBaHue us nwbo
TOUYKM NPOTUBONONOXHOM CTOPOHDI




CD - ocHOBaHue

BK - BbicOTa




Y ‘

Teopema: naowaab napanienorpaMmma paBHa nNpou3BeAeHNHO
ero 0CHOBaHUA Ha BbICOTY.

AaHo: napannenorpamm ABCD, B
AD - ocHoBaHue, BH - BbICOTA

AokasaTts: S=AD:BH

AOKa3aTe/nbCTBO:

~ AABH M ADCK - NPAMOYrO/bHble
~ A ABH = A DCK = no runoTeHy3e u ocTpomy yray
£ZBAH = £CDK - COOTBETCTBEHHbIE YrAbl

npu nepecevyeHun napanienbHbix npambeix AB u CD cexkyuwiein AD
SAABH= A DCK =2 SA =S

BCD BCKH
o Teopeme O naoLaAU NPAMOYro/ibHUKA:
S=BC-BH
BC=AD,T0S=AD" BH
T.€. N10LWaab napansenorpamma pasHa Nnpom3seAeHuio OCHOBaHUA HA BbICOTY.
YT0 u TpeboBanocb A0Ka3aTh.




B TeTpaau :

Ne 698
699
702

703




